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Notulen MR vergadering 
d.d. : 18 november 2024 
opening :  19:30 uur (vanaf 21.00 besloten) 
sluiting :  21:30 uur 
aanwezig :  3 leden PMR, 4 leden OMR en directeur 

 
Overlegvergadering met directie: 
 
1. Algemene zaken 
• Groepen draaien goed. Ook de samengestelde groepen. 
 
• Vol in voorbereiding Sinterklaas en oudergesprekken. 
 
• Bezig met samenwerking Klavertje vier, Brandaris en Braambos. Er is een spel 
gespeeld met alle leden commissie samenwerken; scenario's bespreken. Hier 
gaan ze weer mee om de tafel. Midden december komt er een advies; dat wordt 
voorgelegd aan Raad van Toezicht. Er komt een gezamenlijke MR vergadering van 
alle betreffende scholen. Rol voor MR wordt verduidelijkt. 
 
• Personeel: is redelijk rond. Twee zieke leerkrachten; langdurig.  
Twee zwangeren die met verlof gaan binnenkort. 
Instroomgroep nog niet helemaal rond. Moet nog voor 2 dagen iemand vinden. 
 
2. Begroting  
Eerste gesprekken zijn geweest. Verwachting is nog kleine terugloop tot 500 leerlingen. 
Bekostigingis veranderd. Telling vindt plaats van 1 februari tot 1 februari. Personele en 
materiële bekostiging samengevoegd. Dit kan gevolgen hebben voor de formatie. Ook 
afhankelijk van de eventuele fusie; dan kan het leerlingaantal veranderen.  
Wij willen met subsidiegelden de HB voorziening uitbreiden. Uiteraard is dit afhankelijk van 
het verkrijgen van subsidie. Meubilair moet worden vervangen; is oud. Dit is mee begroot. Er 
staan drie methodes op de begroting: WO, veilig leren lezen voor groep 3 en schrijfmethode. 
Voor nu valt de begroting goed uit.  
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Zodra de begroting definitief is, wordt hij gedeeld met MR. MR hoeft niet goed te keuren; 
wel adviserende rol. 
De uitgavenkant ligt nu bij de controller.  
 
3. Plan sociale veiligheid. 
Vragenlijsten zijn afgenomen. Leerkrachten maken eerste plannen op leerling niveau. 
IB- maakt zo nodig groepsplannen en kijkt over resultaten hele school. 
 
4. Bijdrage/Kosten schoolkamp. 
Ouderbijdrage is nu 110,00 euro per kind. Mag dit verhoogd worden naar 117,50 euro 
wegens verhoging kamplocatie. Dit is goedgekeurd. 
 
5. Rondvraag 
* Spreken wij als MR wel eens met OR? Ja voorzitter is daar geweest. Ouderbijdrage wordt 
niet geheel betaald. Door schoolkassa gaat het wel beter. Er wordt meer betaald in 
vergelijking met voorgaande jaren. Communicatie over wat er gedaan wordt van de 
schoolbijdrage. Misschien leerlingen erbij betrekken? Het staat ook in het jaarverslag wat er 
gedaan wordt met het geld. 
 
* Sponsorloop communicatie. Deze communicatie was niet duidelijk voor ouders; vooral hoe 
het geld achteraf zou worden opgehaald. Ook niet hoeveel van het bedrag naar KIKA zou 
gaan. Hierdoor kan het ook zijn dat er geld misgelopen is, doordat mensen het uiteindelijk 
niet gaan betalen. Tijdstip was onhandig vanwege dezelfde periode voor kinderpostzegels en 
grote clubactie. 
 
* In Floriande spreekt een dame kinderen aan; zij is rond Kalvertje vier niet te gezien. Is 
bekend bij politie; schijnt geen verkeerde bedoeling te zijn. Vooralsnog geen bericht vanuit 
Klavertje vier, want het speelt nog niet hier en directeur heeft geen bericht gehad van 
ouders. 
 
* Er staat een jongetje na schooltijd op voorplein en intimideert ouders en kinderen. Politie 
en straatcoaches op de hoogte gebracht. Ook tijdens BSO doet hij lastig op schoolplein. Was 
even weg, nu weer aanwezig. Felrode jas. 
 
 
* Naar aanleiding van vorige vergadering qua verzekeringskwestie van leerling die naar VO 
school fietst onder schooltijd. Casus ligt bij secretaris. Hij is verzekerd. 
* Molenaarslaan: fietspaden en zebrapaden worden opgeheven. Flink protest door ouders. 
School kan hier nog even niets aan doen. 



*Er schijnen toch weer vrachtwagens te rijden/laden en lossen tijdens wegbreng- en 
ophaaltijden. Wijkagent is op de hoogte en zou controleren. Zou het helpen als we een brief 
opstellen in naam van alle directeuren en bij de verhuurder leveren? 
*De deuren zijn nu extra beveiligd met tags. 


